MRX. Stéllbara lasspakar .

Teknopolymer

HANDTAG
Glasfiberforstarkt polyamidbaserad teknopolymer (PA), grasvart RAL
7021, orange (C2-C1) RAL 2004, matt yta.

KNAPP
Teknopolymer, svart farg, matt yta.

STANDARDUTFORANDE

Insats i glasfiberforstarkt teknopolymer, svart farg, med lettring pa den

utskjutande delen for att forenkla atdragning. Returfjiader i AISI 302 ro-

stfritt stal.

- MRX-B: massningsbussning, gangat hal.

- MRX-SST: bussning i AISI 303 rostfritt stal, gangat hal.

- MRX-p: géngad tapp i forzinkat stal, fasad ande i enlighet med UNI
947 :1S0 4753 (se Tekniska data pa sidan A-11).

- MRX-SST-p: gangad tapp i AISI 303 rostfritt stal, fasad ande i enli-
ghet med UNI 947 : ISO 4753 (se Tekniska data pa sidan A-11).

KANNETECKEN OCH ANVANDNING

Sarskilt [amplig nar spakens vridningsvinkel ar begransad pa grund av
bristande utrymme.

Jamfért med andra typer av stéllbara lasspakar med delar i metall er-
bjuder denna l6sning:

- absolut elektrisk isolering for operatérens hand

- bekvamare frikoppling av spaken.

|@

N

(@
)

®o]2

o

D

@
N

()

=l

0 STRESSTALIGHET
Se ERX. pa sidan 218. 0' Bg
BRUKSANVISNING ELESA Original design I E

For fastspanning, lyft spaken for att frigéra kuggkransen och féra den
tillbaka till utgangslaget. Genom att slappa spaken, kopplar returfjad-
ern automatiskt in kuggkransen igen.

N

i

MRX-B
MRX-SST

hi

hs

h2

8 di

Lasspakar

-

Ele ’a 312025 Alla design réttigheter forbehélina i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.



MRX. Stallbara lasspakar ("2le

MRX-B

Kod Benamning R d6H L D H HI  h  mM h2 h3 g1 Aa e
kuggar

141131 MRX.40 B-M5 42 M5 5 18 32 355 10 29 6 14 12 18 11
141131-C2-C1  MRX.40-C2-B-M5-C1 42 M5 50 18 32 355 10 29 6 14 12 18 11
141141 MRX.40 B-M6 42 M6 50 18 32 355 10 29 6 14 12 18 13
141141-C2-C1  MRX.40-C2-B-M6-C1 42 M6 50 18 32 355 10 29 6 14 12 18 13
141411 MRX.63 B-M6 63 M6 73 23 43 465 16 37 8 17 15 20 22
141411-C2-C1  MRX.63-C2-B-M6-C1 63 M6 73 23 43 465 16 37 8 17 15 20 22
141421 MRX.63 B-M8 63 M8 73 23 43 465 13 37 8 17 15 20 23 =
141421-C2-C1  MRX.63-C2-B-M8-C1 63 M8 73 23 43 465 13 ¥ & 7 15 20 B ‘M‘
141422 MRX.63 B-M10 63 M10 73 23 43 465 13 37 8 17 15 20 24 ————
141422-C2-C1  MRX.63-C2-B-M10-C1 63 M0 73 23 43 465 13 37 8 17 15 20 24 @
142111 MRX.80 B-M8 80 M8 92 28 54 585 20 47 10 22 19 24 43 12—
142111-C2-C1  MRX.80-C2-B-M8-C1 80 M8 92 28 54 585 20 47 10 22 19 24 43 F‘@
142121 MRX.80 B-M10 80 M0 92 28 54 585 18 47 10 22 19 24 45 13%
142121-C2-C1  MRX.80-C2-B-M10-C1 80 M10 92 28 54 585 18 47 10 22 19 24 45 —
142131 MRX.80 B-M12 80 M12 92 28 54 585 17 47 10 22 19 24 47 14‘@);\
142131-C2-C1  MRX.80-C2-B-M12-C1 80 M12 9 28 54 585 17 47 10 22 19 24 47 o
142501 MRX.100 B-M10 100 M0 114 33 65 605 20 54 12 25 25 28 11 f%
142501-C2-C1  MRX.100-C2-B-M10-C1 100 M0 114 33 65 695 20 54 12 25 25 28 71 ———
142511 MRX.100 B-M12 100 M12 114 33 65 695 20 54 12 25 25 28 74 o)
142511-C2-C1  MRX.100-C2-B-M12-C1 100 M12 114 33 65 695 20 54 12 25 25 28 74 16—
142521 MRX.100 B-M14 100 M14 114 33 65 695 20 54 12 25 25 28 85 Q\%\
142521-C2-C1  MRX.100-C2-B-M14-C1 100 M14 114 33 65 695 20 54 12 25 25 28 8 17 @4
142531 MRX.100 B-M16 100 M16 114 33 65 695 22 54 12 25 25 28 82 p=
142531-C2-C1  MRX.100-C2-B-M16-C1 100 M16 114 33 65 695 22 54 12 25 25 28 82 g

MRX-SST INOX RIS
Kod Benamning R dH L D H HL h h h2 h3 df kﬁgf;:r 52 %
141185 MRX.40-SST-M5 42 M5 5 18 32 355 6 20 6 14 12 18 1 T —
141185-C2-C1  MRX.40-C2-SST-M5-C1 42 M5 50 18 32 355 6 29 6 14 12 18 1
141191 MRX.40-SST-M6 42 M6 50 18 32 355 10 29 6 14 12 18 12
141191-C2-C1  MRX.40-C2-SST-M6-C1 42 M6 5 18 32 355 10 29 6 14 12 18 12
141423 MRX.63-SST-M6 63 M6 73 23 43 465 12 37 8 17 15 20 25
141423-C2-C1  MRX.63-C2-SST-M6-C1 63 M6 73 23 43 465 12 37 8 17 15 20 25
141425 MRX.63-SST-M8 63 M8 73 23 43 465 13 37 8 17 15 20 25
141425-C2-C1  MRX.63-C2-SST-M8-C1 63 M8 73 23 43 465 13 37 8 17 15 20 25
142155 MRX.80-SST-M8 80 M8 92 28 54 585 13 47 10 22 19 24 41 N
142155-C2-C1  MRX.80-C2-SST-M8-C1 80 M8 92 28 54 585 13 47 10 2 19 24 4 %
142161 MRX.80-SST-M10 80 M10 92 28 54 585 17 47 10 22 19 24 42 o
142161-C2-C1 MRX.80-C2-SST-M10-C1 80 M10 92 28 54 585 17 47 10 22 19 24 42 §
142561 MRX.100-SST-M12 100 M12 114 33 65 695 20 54 12 25 25 28 74
142561-C2-C1  MRX.100-C2-SST-M12-C1 100 M12 114 33 65 695 20 54 12 25 25 28 74 2

Alla design réttigheter forbehéallna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar. Ele‘a



MRX.

Stallbara lasspakar

(173le

)

(@)

\

-
(-]

-
N

) 8
3

|

=~

Qo
=V

Lasspakar

w

=
= 1
1 e
=
L | o
d
di
Kod Benamning R dég L D H HI ht h2 h3 di AL
kuggar
141201 MRX.40 p-M5x10 42 M5 5 18 32 355 29 6 14 12 10 18 12
141201-C2-C1  MRX.40-C2-p-M5x10-C1 42 M5 50 18 32 355 29 6 14 12 10 18 12
141211 MRX.40 p-M5x16 42 M5 5 18 32 355 29 6 14 12 16 18 13
141211-C2-C1  MRX.40-C2-p-M5x16-C1 42 M5 50 18 32 355 20 6 14 12 16 18 13
141221 MRX.40 p-M5x20 42 M5 50 18 32 355 20 6 14 12 20 18 13
141221-C2-C1  MRX.40-C2-p-M5x20-C1 42 M5 50 18 32 355 29 6 14 12 20 18 13
141301 MRX.40 p-M6x10 42 M8 50 18 32 355 20 6 14 12 10 18 13
141301-C2-C1  MRX.40-C2-p-M6x10-C1 42 M8 50 18 32 355 20 6 14 12 10 18 13
141311 MRX.40 p-M6x16 42 M8 50 18 32 355 20 6 14 12 16 18 14
141311-C2-C1  MRX.40-C2-p-M6x16-C1 42 M8 50 18 32 355 20 6 14 12 16 18 14
141321 MRX.40 p-M6x20 42 M6 50 18 32 355 20 6 14 12 20 18 14
141321-C2-C1  MRX.40-C2-p-M6x20-C1 42 M8 50 18 32 355 29 6 14 12 20 18 14
141331 MRX.40 p-M6x25 42 M6 50 18 32 355 20 6 14 12 25 18 15
141331-C2-C1  MRX.40-C2-p-M6x25-C1 42 M6 5 18 32 355 29 6 14 12 25 18 15
141335 MRX.40 p-M6x30 42 M6 5 18 32 355 29 6 14 12 30 18 16
141335-C2-C1  MRX.40-C2-p-M6x30-C1 42 M6 5 18 32 355 29 6 14 12 30 18 16
141341 MRX.40 p-M6x40 42 M6 5 18 32 355 29 6 14 12 40 18 18
141341-C2-C1  MRX.40-C2-p-M6x40-C1 42 M8 50 18 32 355 20 6 14 12 40 18 18
141345 MRX.40 p-M6X45 42 M8 50 18 32 355 20 6 14 12 45 18 19
141345-C2-C1  MRX.40-C2-p-M6x45-C1 42 M8 50 18 32 355 20 6 14 12 45 18 19
141351 MRX.40 p-M6X50 42 M8 50 18 32 355 20 6 14 12 5 18 20
141351-C2-C1  MRX.40-C2-p-M6x50-C1 42 M8 50 18 32 355 20 6 14 12 50 18 20
141361 MRX.40 p-M8x16 42 M8 50 18 32 355 20 6 14 12 16 18 17
141361-C2-C1  MRX.40-C2-p-M8x16-C1 42 M8 50 18 32 355 20 6 14 12 16 18 17
141362 MRX.40 p-M8x20 42 M8 50 18 32 355 20 6 14 12 20 18 18
141362-C2-C1  MRX.40-C2-p-M8x20-C1 42 M8 50 18 32 355 29 6 14 12 20 18 18
141363 MRX.40 p-M8x25 42 M8 50 18 32 355 20 6 14 12 25 18 20
141363-C2-C1  MRX.40-C2-p-M8x25-C1 42 M8 50 18 32 355 29 6 14 12 25 18 20
141431 MRX.63 p-M6x10 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 10 20 24
141431-C2-C1  MRX.63-C2-p-M6x10-C1 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 10 20 24
141441 MRX.63 p-M6x16 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 16 20 24
141441-C2-C1  MRX.63-C2-p-M6x16-C1 63 MB 73 23 43 465 37 8 17 15 16 20 24
141451 MRX.63 p-M6x20 63 MB 73 23 43 465 37 8 17 15 20 20 25
141451-C2-C1  MRX.63-C2-p-M6x20-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 20 20 25
141461 MRX.63 p-M6x25 63 Me 73 23 43 465 37 8 17 15 25 20 25
141461-C2-C1  MRX.63-C2-p-M6x25-C1 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 25 20 25
141466 MRX.63 p-M6x30 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 30 20 27
141466-C2-C1  MRX.63-C2-p-M6x30-C1 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 30 20 27
141470 MRX.63 p-M6x35 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 35 20 29
141470-C2-C1  MRX.63-C2-p-M6x35-C1 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 35 20 29
141471 MRX.63 p-M6x40 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 40 20 29
141471-C2-C1  MRX.63-C2-p-M6x40-C1 63 M6 73 23 43 465 37 8 17 15 40 20 29
141501 MRX.63 p-M8x16 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 16 20 30
141501-C2-C1  MRX.63-C2-p-M8x16-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 16 20 30
141511 MRX.63 p-M8x20 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 20 20 31
141511-C2-C1  MRX.63-C2-p-M8x20-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 20 20 31

elesa

3/2025

Alla design réttigheter forbehélina i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.



MRX. Stallbara lasspakar (" 4le

MRX-p

Kod Benémning R dg L D H H M h w3 g o Al
kuggar

141521 MRX.63 p-M8x25 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 25 20 32
141521-C2-C1  MRX63-C2-pM8x25-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 25 20 32
141531 MRX.63 p-M8x30 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 30 20 34
141531-C2-C1  MRX63-C2-p-M8x30-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 30 20 34
141535 MRX.63 p-M8x35 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 35 20 35
141535-C-C1  MRX63-C2-p-Mx35-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 35 20 35
141541 MRX.63 p-M8x40 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 40 20 37
141541-C2-C1  MRX63-C2-p-M8x40-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 40 20 37
141551 MRX.63 p-M8x45 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 45 20 38
141561-C-C1  MRX63-C2-p-M8xd5-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 45 20 38
141561 MRX.63 p-M8x50 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 50 20 40
141561-C2-C1  MRX63-C2-p-M8x50-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 50 20 40
141569 MRX.63 p-M8x60 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 60 20 43
141569-C2-C1  MRX63-C2-p-M8x60-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 60 20 43
141571 MRX.63 p-M8x70 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 70 20 43
141571-C2-C1  MRX63-C2p-M8x70-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 70 20 43
141576 MRX.63 p-M8x80 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 80 20 48
141576-C2-C1  MRX63-C2-p-M8x80-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 80 20 48
141581 MRX.63 p-M10x20 63 M0 73 23 43 465 37 8 17 15 20 20 38
141581-C-C1  MRX63-C2-p-M10x20-C1 63 M10 73 23 43 465 37 8 17 15 20 20 38 (P\\\,
141583 MRX.63 p-M10x30 63 M0 73 23 43 465 37 8 17 15 30 20 43 ()
141583-C2-C1  MRX63-C2-p-M10x30-C1 63 M10 73 23 43 465 37 8 17 15 30 20 43 11°0
141585 MRX.63 p-M10x40 63 M0 73 23 43 465 37 8 17 15 40 20 48
141585-C2-C1  MRX63-C2-p-M10X40-C1 63 M10 73 23 43 465 37 8 17 15 40 20 48
141587 MRX.63 p-M10x50 63 M0 73 23 43 465 37 8 17 15 50 20 52
141587-C2-C1  MRX63-C2-p-M10x50-C1 63 M10 73 23 43 465 37 8 17 15 50 20 52
141589 MRX.63 p-M10x60 63 M0 73 23 43 465 37 8 17 15 60 20 60
141589-C2-C1  MRX63-C2-p-M10X60-C1 63 M10 73 23 43 465 37 8 17 15 60 20 60 —
142181 MRX.80 p-M8x20 80 M8 9 28 54 585 47 10 22 19 20 24 45 (S
142181-C2-C1  MRX.80-C2-p-M8x20-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 20 24 45 14
142183 MRX.80 p-M8x25 80 M8 9@ 28 54 585 47 10 22 19 25 24 46
142183.C2-C1  MRX80-C2p-M8x25-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 25 24 46 45 /%
142185 MRX.80 p-M8x30 80 M8 9 28 54 585 47 10 22 19 30 24 4 —— —
142185-C-C1  MRX.80-C2-p-M8x30-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 47 (@
142187 MRX.80 p-M8x40 80 M8 9 28 54 585 47 10 22 19 40 24 60 16 =
142187-C2-C1  MRX.80-C2-p-M8x40-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 60 —
142189 MRX.80 p-M8xd5 B M8 92 28 54 585 47 o 2 19 45 24 4o *ﬂ\
142189-C2-C1  MRX.80-C2-p-M8xd5-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 45 24 49
142191 MRX.80 p-M8x50 80 M8 9 28 54 585 47 10 22 19 50 24 56 P
142191-C2-C1  MRX.80-C2p-M8x50-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 50 24 56 45 O
142193 MRX.80 p-M8x55 80 M8 9@ 28 54 585 47 10 22 19 55 24 51 —
142193-C2-C1  MRX80-C2-p-M8xs5-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 55 24 51 =
142195 MRX.80 p-M8x60 80 M8 9 28 54 585 47 10 22 19 60 24 59 19
142195-C2-C1  MRX.80-C2-p-M8x60-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 60 24 59 )
142197 MRX.80 p-M8x70 80 M8 9 28 54 585 47 10 2 19 70 24 62 /
142197-C2-C1  MRX.80-C2-p-M8x70-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 70 24 62
142201 MRX.80 p-M10x20 80 M0 9 28 54 585 47 10 22 19 20 24 &7
142201-C2-C1  MRX80-C2-p-M10x20-C1 80 M10 92 28 54 585 47 10 22 19 20 24 57
142211 MRX.80 p-M10x25 80 M0 9 28 54 585 47 10 22 19 25 24 59
142211-C2-C1  MRX80-C2-p-M10x25-C1 80 M10 92 28 54 585 47 10 22 19 25 24 59
142221 MRX.80 p-M10x30 80 M0 9 28 54 585 47 10 22 19 30 24 62
142221-C2-C1  MRX.80-C2-p-M10X30-C1 80 M10 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 62
142225 MRX.80 p-M10x35 80 M0 9 28 54 585 47 10 22 19 35 24 64
142225C2-C1  MRX.80-C2p-M10x35-C1 80 M10 92 28 54 585 47 10 22 19 35 24 64
142231 MRX.80 p-M10x40 80 M0 9 28 54 585 47 10 22 19 40 24 67
142231-C2-C1  MRX.80-C2-p-M10x40-C1 80 M10 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 67 N
142241 MRX.80 p-M10x50 80 M0 9 28 54 585 47 10 22 19 50 24 72 g
142241-C2-C1  MRX80-C2-p-M10X50-C1 80 M10 92 28 54 585 47 10 22 19 50 24 72 g
142245 MRX.80 p-M10x60 80 M0 9 28 54 585 47 10 22 19 60 24 76 2
142245-C2-C1  MRX.80-C2-p-M10x60-C1 80 M10 92 28 54 585 47 10 22 19 60 24 76 S
142251 MRX.80 p-M10x70 80 M0 9 28 54 585 47 10 22 19 70 24 81
142251-C2-C1  MRX.80-C2-p-M10X70-C1 80 M10 92 28 54 585 47 10 22 19 70 81 4

24
Alla design réttigheter forbehéallna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar. e‘e’a



MRX. Stallbara lasspakar (1" sle

— :
é@ff 2 R mx-gsrp
:
@j//@4 = ‘ RIS
(7 &2
7 5 <
A
d -
o]
Benéimning R d L D H H h h2 n @ 1 AnEe
kuggar
59% 142301 MRX.80 p-M12x20 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 20 24 64
9 142301-C2-C1 MRX.80-C2-p-M12x20-C1 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 20 24 64
S @ 142311 MRX.80 p-M12x25 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 25 24 68
~10  142311-C2-C1 MRX.80-C2-p-M12x25-C1 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 25 24 68
) 142321 MRX.80 p-M12x30 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 7
W 11 142321-C2-C1 MRX.80-C2-p-M12x30-C1 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 7
4 142325 MRX.80 p-M12x35 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 35 24 75
142325-C2-C1 MRX.80-C2-p-M12x35-C1 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 3 24 75
142331 MRX.80 p-M12x40 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 81
142331-C2-C1 MRX.80-C2-p-M12x40-C1 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 81
142335 MRX.80 p-M12x45 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 45 24 80
O 142335-C2-C1 MRX.80-C2-p-M12x45-C1 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 45 24 80
14 149341 MRX.80 p-M12x50 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 50 24 86
A 142341-C2-C1 MRX.80-C2-p-M12x50-C1 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 50 24 86
@%ﬁ 15 142351 MRX.80 p-M12x60 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 60 24 93
@T 142351-C2-C1 MRX.80-C2-p-M12x60-C1 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 60 24 93
g 142361 MRX.80 p-M12x70 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 70 24 98
——  142361-C2-C1 MRX.80-C2-p-M12x70-C1 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 70 24 98
%ﬁ . 142365 MRX.80 p-M12x80 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 80 24 107
" 142365-C2-C1 MRX.80-C2-p-M12x80-C1 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 80 24 107
@ 142591 MRX.100 p-M12x20 100 M12 14 33 65 695 54 12 25 25 20 28 101
18 142591-C2-C1 MRX.100-C2-p-M12x20-C1 100 M12 114 33 65 695 54 12 25 25 20 28 101
5, 142601 MRX.100 p-M12x30 100 M12 114 33 65 695 54 12 25 25 30 28 103
19  142601-C2-C1 MRX.100-C2-p-M12x30-C1 100 M12 114 33 65 695 54 12 25 25 30 28 103
\? 142651 MRX.100 p-M12x50 100 M12 14 33 65 695 54 12 25 25 50 28 118
O 142651-C2-C1 MRX.100-C2-p-M12x50-C1 100 M12 114 33 65 695 54 12 25 25 50 28 118
142701 MRX.100 p-M12x70 100 M12 114 33 65 695 54 12 25 25 70 28 131
142701-C2-C1 MRX.100-C2-p-M12x70-C1 100 M12 114 33 65 695 54 12 25 25 70 28 131
142801 MRX.100 p-M14x30 100 M14 114 33 65 695 54 12 25 25 30 28 120
142801-C2-C1 MRX.100-C2-p-M14x30-C1 100 M14 114 33 65 695 54 12 25 25 30 28 120
142831 MRX.100 p-M14x50 100 M14 114 33 65 695 54 12 25 25 50 28 140
142831-C2-C1 MRX.100-C2-p-M14x50-C1 100 M14 114 33 65 695 54 12 25 25 50 28 140
142851 MRX.100 p-M14x70 100 M14 114 33 65 695 54 12 25 25 70 28 156
142851-C2-C1 MRX.100-C2-p-M14x70-C1 100 M14 114 33 65 695 54 12 25 25 70 28 156
N 142901 MRX.100 p-M16x30 100 M16 114 33 65 695 54 12 25 25 30 28 144
.5‘: 142901-C2-C1 MRX.100-C2-p-M16x30-C1 100 M16 114 33 65 695 54 12 25 25 30 28 144
2 142951 MRX.100 p-M16x50 100 M16 114 33 65 695 54 12 25 25 50 28 168
i‘G 142951-C2-C1 MRX.100-C2-p-M16x50-C1 100 M16 114 33 65 695 54 12 25 25 50 28 168
142981 MRX.100 p-M16x70 100 M16 114 33 65 695 54 12 25 25 70 28 196
5 142981-C2-C1 MRX.100-C2-p-M16x70-C1 100 M16 114 33 65 695 54 12 25 25 70 28 196

Elesa 312025 Alla design réttigheter forbehélina i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.



MRX. Stallbara lasspakar {17sls
MRX-SST-p INOXEES) o =
Kod Benamning R dg L D H HI ht h2 h3 dt kﬁgtgaa'r 52, @
141371 MRX.40-SST-p-M6x16 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 16 18 15
141371-C2-C1  MRX.40-C2-SST-p-M6x16-C1 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 16 18 15

141372 MRX.40-SST-p-M6x20 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 20 18 15
141372-C2-C1  MRX.40-C2-SST-p-M6x20-C1 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 20 18 15

141373 MRX.40-SST-p-M6x25 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 25 18 16
141373-C2-C1  MRX.40-C2-SST-p-M6x25-C1 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 25 18 16

141374 MRX.40-SST-p-M6x30 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 30 18 17
141374-C2-C1  MRX.40-C2-SST-p-M6x30-C1 42 M6 50 18 32 355 29 6 14 12 30 18 17

141700 MRX.63-SST-p-M8x16 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 16 20 29
141700-C2-C1  MRX.63-C2-SST-p-M8x16-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 16 20 29

141701 MRX.63-SST-p-M8x20 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 20 20 32
141701-C2-C1  MRX.63-C2-SST-p-M8x20-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 20 20 32

141702 MRX.63-SST-p-M8x25 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 25 20 32
141702-C2-C1  MRX.63-C2-SST-p-M8x25-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 25 20 32

141711 MRX.63-SST-p-M8x30 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 30 20 34 ©))
141711-C2-C1  MRX.63-C2-SST-p-M8x30-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 30 20 34 2
141713 MRX.63-SST-p-M8x40 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 40 20 37 0 3
141713-C2-C1  MRX.63-C2-SST-p-M8x40-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 40 20 37 10\
141715 MRX.63-SST-p-M8x50 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 50 20 40 ‘@9
141715-C2-C1  MRX.63-C2-SST-p-M8x50-C1 63 M8 73 23 43 465 37 8 17 15 50 20 40 g7 U/
142367 MRX.80-SST-p-M8x20 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 20 24 45 T o
142367-C2-C1  MRX.80-C2-SST-p-M8x20-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 20 24 45

142369 MRX.80-SST-p-M8x25 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 25 24 46
142369-C2-C1  MRX.80-C2-SST-p-M8x25-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 25 24 46

142371 MRX.80-SST-p-M8x30 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 47
142371-C2-C1  MRX.80-C2-SST-p-M8x30-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 47 )
142373 MRX.80-SST-p-M8x40 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 48 —
142373-C2-C1  MRX.80-C2-SST-p-M8x40-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 48

142375 MRX.80-SST-p-M8x45 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 45 24 49 156/?%
142375-C2-C1  MRX.80-C2-SST-p-M8x45-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 45 24 49 T
142377 MRX.80-SST-p-M8x50 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 5 24 50 U
142377-C2-C1  MRX.80-C2-SST-p-M8x50-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 50 24 50 T
142380 MRX.80-SST-p-M8x70 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 70 24 55 Q@
142380-C2-C1  MRX.80-C2-SST-p-M8x70-C1 80 M8 92 28 54 585 47 10 22 19 70 24 55 L=
142381 MRX.80-SST-p-M10x20 80 M10 92 28 54 585 47 10 22 19 20 24 57 H;DQ
142381-C2-C1  MRX.80-C2-SST-p-M10x20-C1 80 M0 92 28 54 585 47 10 22 19 20 24 57 18
142385 MRX.80-SST-p-M10x30 80 M10 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 62 ;i’.
142385-C2-C1  MRX.80-C2-SST-p-M10x30-C1 80 M0 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 62 19>
142387 MRX.80-SST-p-M10x40 80 M10 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 67 <
142387-C2-C1  MRX.80-C2-SST-p-M10x40-C1 80 M10 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 67 /4
142391 MRX.80-SST-p-M12x30 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 80
142391-C2-C1  MRX.80-C2-SST-p-M12x30-C1 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 30 24 80

142393 MRX.80-SST-p-M12x40 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 88
142393-C2-C1  MRX.80-C2-SST-p-M12x40-C1 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 40 24 88

142395 MRX.80-SST-p-M12x50 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 50 24 99
142395-C2-C1  MRX.80-C2-SST-p-M12x50-C1 80 M12 92 28 54 585 47 10 22 19 50 24 99

143001 MRX.100-SST-p-M12x30 100 M12 14 33 65 695 54 12 25 25 30 28 112
143001-C2-C1  MRX.100-C2-SST-p-M12x30-C1 100 M12 114 33 65 695 54 12 25 25 30 28 112

143003 MRX.100-SST-p-M12x40 100 M12 14 33 65 695 54 12 25 25 40 28 119 N
143003-C2-C1  MRX.100-C2-SST-p-M12x40-C1 100 M12 114 33 65 695 54 12 25 25 40 28 119 %
143005 MRX.100-SST-p-M12x50 100 M12 14 33 65 695 54 12 25 25 50 28 125 2
143005-C2-C1  MRX.100-C2-SST-p-M12x50-C1 100 M12 114 33 65 695 54 12 25 25 50 28 125 §
143009 MRX.100-SST-p-M12x70 100 M12 14 33 65 695 54 12 25 25 70 28 128
143009-C2-C1  MRX.100-C2-SST-p-M12x70-C1 100 M12 114 33 65 695 54 12 25 25 70 28 128 6

Alla design réttigheter forbehéallna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.

elesa



